
GAZETA

BEZPŁATNA

Piątek, 15 listopada 2013 r. 

Nr 41 (104)  NAKŁAD 15 000 EGZ.

Najchętniej 
czytana gazeta

w Gdańsku

Wśród nagrodzonych obiek-
tów i przestrzeni znalazły się 
m.in.: Brama Wyżynna w 
Gdańsku, Biblioteka Manhat-
tan w Gdańsku, Hotel Różany 
Gaj w Gdyni, Park 1000-lecia 
w Chojnicach, Dworzec PKP 
„Gdynia Główna”,  a także 
obiekty w Słupsku, Wejhero-
wie i Cedrach Wielkich. Brama 
Wyżynna, nazywana dawniej 
także jako Brama Wysoka, to 
renesansowa brama miejska w 
Gdańsku, obecnie przy głów-
nej trasie samochodowej ulicy 
Okopowej i Wały Jagiellońskie. 
Do 1895 roku znajdowała się w 
ciągu szesnastowiecznych for-
tyfi kacji, pomiędzy Bastionem 
św. Elżbiety i Bastionem Ka-
rowym oraz stanowiła główną 
bramę wjazdową do miasta, 
otwierającą ciąg tzw. Drogi 
Królewskiej. Bramę zbudował 
do 1588 roku Willem van den 
Blocke. W 2002 r. brama zo-
stała przejęta przez Muzeum 

NAJLEPSZE 
MODERNIZACJE 
SĄ W GDAŃSKU

Marszałek Mieczy-
sław Struk uhono-
rował inwestorów, 

wykonawców i auto-
rów projektów z woje-

wództwa pomorskie-
go, którzy otrzymali 

wyróżnienia podczas 
XVII edycji Ogólno-

polskiego Konkursu 
„Modernizacja Roku”. 

Uroczystość odbyła 
się w sali herbowej 

Urzędu Marszałkow-
skiego w Gdańsku. 

Historyczne Miasta Gdańska, 
a w 2012 roku otwarto w niej 
Pomorskie Centrum Infor-
macji Turystycznej. Natomiast 
Biblioteka Manhattan to nowa 
fi lia Wojewódzkiej i Miejskiej 
Biblioteki Publicznej w Gdań-
sku. Nowa placówka znajduje 
się na drugim piętrze Centrum 
Handlowego Manhattan. Łączna 
powierzchnia centrum biblio-
tecznego to 830 m kw. Znajdą 
się tam zbiory z wrzeszczańskich 
Filii nr 1, 21, 38 oraz Pracowni 
Komiksowej. Udostępnia zbiory 
tradycyjne (początkowy księ-
gozbiór to 50.000) oraz zbiory 
multimedialne: muzykę, książkę 
mówioną i fi lmy. Multimedialny 
księgozbiór startowy to 1500 po-
zycji do wypożyczenia. Bibliote-
ka wyposażona jest w konsole do 
gier i stanowiska komputerowe 
do użytku czytelników. Strate-
gicznym celem Wojewódzkiej i 
Miejskiej Biblioteki Publicznej 
w Gdańsku było stworzenie 
nowoczesnego centrum biblio-
tecznego, z szeroką ofertą usług 
dostosowanych do potrzeb użyt-
kowników w każdym wieku. 

Uroczystość w Urzędzie Mar-
szałkowskim w Gdańsku mia-
ła na celu promocję dobrych 
wzorców służących ratowaniu 
materialnego dziedzictwa naro-
dowego w postaci obiektów za-
bytkowych, budynków użytecz-
ności publicznej, budownictwa 
mieszkaniowego, dróg, obiektów 
przemysłowych i inżynieryj-
nych, budynków szkolnictwa 
podstawowego, średniego i wyż-
szego, obiektów kultury, spor-
tu, zdrowia, rekreacji, ochrony 
środowiska, a także rewitalizacji 
obszarów i zespołów urbani-
stycznych. A ugruntowana po-
zycja konkursu „Modernizacja 
Roku” w środowisku architek-
toniczno-budowlanym, zbudo-
wana na kanwie siedemnasto-
letniego doświadczenia wnosi 
nieoceniony wkład w promowa-
nie przedsięwzięć zmierzających 
do ratowania materialnego dzie-
dzictwa narodowego w postaci 
obiektów zabytkowych, budyn-
ków użyteczności publicznej, 
budownictwa mieszkaniowego, 
dróg, obiektów przemysłowych 
i inżynieryjnych, budynków 
szkolnictwa podstawowego, 
średniego i wyższego, obiektów 
kultury, sportu, zdrowia, rekre-
acji, ochrony środowiska, a także 
rewitalizacji obszarów i zespo-
łów urbanistycznych. Te cenione 
w środowisku nagrody świadczą 
o wysokim poziomie realizator-
skim oraz koncepcyjnym po-
morskich fi rm i instytucji, które 
swoją pracą przyczyniają się do 
korzystnych przemian w prze-
strzeni funkcjonalnej i użytko-
wej gmin województwa pomor-
skiego. 
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Daria Dunajska
d.dunajska@expressy.pl

KONKURS | W październi-
ku 2013 roku ruszył konkurs 
„Kreujemy Pomorskie 2020”. 
Konkurs adresowany jest do 
studentów i absolwentów po-
morskich uczelni i ma na celu 
zaangażowanie młodych Po-

morzan w działania na rzecz 
dynamicznego rozwoju regio-
nu i efektywnego wykorzysta-
nia programów i środków unij-
nych przewidzianych na lata 
2014-2020. Konkurs polega  
na wyłonieniu najciekawszych 

Kreujemy Pomorskie 2020
prac, przedstawionych w formie 
eseju, plakatu, kolażu lub krót-
kiego fi lmu, dotyczących wybra-
nych aspektów lub ogólnej wizji 
rozwoju naszego regionu do 
roku 2020. Aby wziąć udział w 
konkursie należy wypełnić for-
mularz znajdujący się na stronie 
www.jankozlowski.pl. 
(DD)

W NAUCIE POWSTANIE 
KOLEJNY STATEK BADAWCZY

STOCZNIA NAUTA ZBUDUJE STATEK 
BADAWCZY DLA UNIWERSYTETU W 

GOETEBORGU. NOWOCZESNA JEDNOSTKA 
BĘDZIE PEŁNIŁA FUNKCJĘ STATKU 

BADAWCZEGO I LABORATORIUM
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W spotkaniu pt. „Stocz-
nia Gdańsk S.A. – sytuacja 
obecna i perspektywy, realia 
a zamierzenia” udział wzięli 
przedstawiciele Ministerstwa 
Skarbu Państwa, Ministerstwa 
Gospodarki oraz resortu Pracy 
i Polityki Społecznej. Uczestni-
cy ubolewali, że strona związ-
kowa nie chce skorzystać z 
możliwości rozmów na forum 
komisji.

Wojewoda pomorski Ry-
szard Stachurski podkreślił, 
że ulica nie jest właściwym 
sposobem na prowadzenie 
dialogu. W podobnym tonie 
wypowiadali się reprezentanci 
poszczególnych ministerstw. 
Ponieważ w posiedzeniu nie 
wzięli udziału przedstawiciele 
pracowników spotkanie miało 
wyłącznie charakter informa-
cyjny. Zarówno prezes Agencji 
Rozwoju Przemysłu Wojciech 
Dąbrowski, jak i podsekretarz 

Perspektywy dla stoczni
GOSPODARKA | Bez udziału przedstawicieli związków zawodowych oraz zarządu Stoczni Gdańsk 
debatowali członkowie Wojewódzkiej Komisji Dialogu Społecznego. 

stanu w Ministerstwie Skarbu 
Państwa Rafał Baniak mówili, że 
warunkiem dokapitalizowania 
Stoczni Gdańsk jest przedstawie-
nie zadowalającego biznesplanu, 
który do końca listopada przed-
stawić powinien główny, posiada-
jący 75 procent akcji, udziałowiec 
stoczni. Podkreślano, że jedynie 
solidarne i proporcjonalne dofi -
nansowanie przez obu udziałow-
ców spółki zgodne będzie z obo-
wiązującym stanem prawnym. 
Uczestnicy posiedzenia mieli 
również możliwość wysłuchania 
informacji o aktualnej sytuacji 
na pomorskim rynku pracy. Se-
kretarz stanu w Ministerstwie 
Pracy i Polityki Społecznej Jacek 
Męcina poinformował, że gdyby 
zaszła potrzeba resort jest gotowy 
na uruchomienie programów dla 
zwalnianych pracowników zakła-
du. Możliwe również jest podję-
cie działań osłonowych na etapie 
restrukturyzacji. Prezes Agencji 
Rozwoju Przemysłu przekazał 
informację, że w najbliższych 
dniach, kierowana przez niego 
agencja uruchomi swoje biuro w 
Trójmieście. (DD)

Fo
t.m

at
.p

ra
so

w
e



W Biurze Obsługi Inte-
resanta bezpośrednio, 
telefonicznie lub drogą 
elektroniczną osoby zain-
teresowane mogą zasięgnąć 
informacji między inny-
mi o sposobach wszczęcia 
postępowania i podstawo-
wych dokumentach, które 
należy w związku z tym 
złożyć. Uzyskają również 
informację o kosztach są-
dowych i ich wysokości, 
sposobie ubiegania się o 
zwolnienie od kosztów 
sądowych, przesłankach 
ustanowienia obrońcy, ad-
wokata lub radcy prawnego 
z urzędu, rodzajach środ-
ków odwoławczych i termi-
nach do ich wniesienia oraz 
funkcjonujących w Sądzie 
Apelacyjnym w Gdańsku 
wydziałach, ich właściwo-
ści i lokalizacji, numerach 
telefonów oraz godzinach 
urzędowania sekretariatów 

Daria Dunajska
d.dunajska@expressy.pl

Sądowa obsługa interesanta
PRAWO | Od listopada w Sądzie Apelacyjnym zostało uruchomione Biuro Obsługi Interesanta. 
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i godzinach przyjęć interesan-
tów przez przewodniczących 
wydziałów a także adresach 
sądów z obszaru apelacji 
gdańskiej.
Przy Biurze Obsługi Inte-
resanta działa czytelnia akt, 
w której osoby uprawnione 
mogą zapoznać się z aktami 
sprawy, a w szczególności 
protokółami sporządzonymi 
za pomocą urządzenia reje-
strującego dźwięk albo obraz 
i dźwięk.
Również został uruchomio-
ny Portal Informacyjny Sądu 
Apelacyjnego w Gdańsku dla 
stron, ich pełnomocników 
i innych osób upoważnio-
nych do wglądu w sprawy 
prowadzone w tutejszym są-
dzie. Dzięki portalowi osoby 
uprawnione mogą uzyskać 
informację o stanie sprawy 
oraz wyznaczonych rozpra-
wach. Aby zostać użytkowni-
kiem Portalu Informacyjne-

go wystarczy zarejestrować 
się wypełniając „Wniosek o 
rejestrację konta”, który jest 
dostępny na stronie: https://
portal.gdansk.sa.gov.pl/login 
a następnie udać się do Biu-
ra Obsługi Interesanta Sądu 
Apelacyjnego w Gdańsku. 
Pracownicy biura dokonają 
weryfikacji zgłoszenia porów-
nując dane podane we wnio-
sku z ważnym dokumentem 
tożsamości, a w przypadku 
profesjonalnego pełnomoc-
nika również z legitymacją 
potwierdzającą wykonywanie 
zawodu adwokata lub radcy 
prawnego. Pozytywna weryfi-
kacja danych kończy się akty-
wacją konta. 
Biuro Obsługi Interesanta 
Sądu Apelacyjnego w Gdań-
sku oraz czytelnia akt miesz-
czą się na parterze w budynku 
przy ul. Nowe Ogrody 28/29. 
Pracownicy biura udzielają 
informacji w poniedziałki w 
godz. 8.00 do 17.30 oraz od 
wtorku do piątku w godz. 
8.00 do 15.00. Czytelnia akt 
jest czynna również w ponie-
działki w godz. 8.00 do 17.30 
oraz od wtorku do piątku w 
godz. 8.00 do 15.00.
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-Dla mnie ta nagroda oznacza 
docenienie solidności, dobrego 
podejścia do klienta i wierności 
zasadom dobrego rzemiosła – 
podkreśla laureat. 

Nagrodę wręczono podczas 
gali konkursu “Firma z przy-
szłością 2013”, organizowanym 
przez Pomorską Izbę Rzemieśl-
niczą Małych i Średnich Przed-
siębiorstw. 

Historia działalności fi rmy 
Bob Rollo w branży okiennej 
rozpoczyna się w wyjątkowo 
zamierzchłych czasach, czyli 
w 1974 roku. Wtedy właśnie 
młody Marian Bobrucki zało-
żył swoją własną działalność. 
A jako, że ustrój polityczny nie 
sprzyjał biznesowi i niespe-
cjalnie wiedział jak się z nim 
obchodzić to fi rma zatrudnia-
ła maksymalną możliwą we-
dług przepisów liczbę sześciu 
pracowników. Pierwsze lata 
działalności oznaczały także 
konieczność uzyskiwania dużej 
liczby przeróżnych pozwoleń i 
dosyć wysokich opłat potrzeb-
nych do prowadzeniu działal-
ności. Prowadziło to także do 
poważnych absurdów.

Na początku swojej działal-
ności fi rma koncentrowała się 
głównie na sprzedaży uszczel-
nienia dla ówczesnych popu-
larnych okien, które bywały i 
toporne i całkowicie nieszczel-
ne. Pierwsze lata działalności 
teraz wspominane są jako nie-
ustanna walka z urzędnikami i 
heroiczne próby poszukiwania 
surowca. 

Prawie czterdzieści lat 
doświadczenia w branży
BIZNES | Szablę Kilińskiego czyli najwyższe odznaczenie rzemieślnicze 
otrzymał Marian Bobrucki, współwłaściciel fi rmy Bob Rollo z Rumi 
działającej w branży okiennej. 

zykowną.
-Mi zawsze zależało na 

powolnym i bezpiecznym 
rozwoju fi rmy i unikaniu ja-
kichkolwiek kredytów i zo-
bowiązań fi nansowych. Tak 
byłem po prostu wychowany 
i taką politykę konsekwentnie 
wprowadzałem. Przyniosła 
ona konkretne efekty – jeste-
śmy właścicielami wszystkich 
naszych siedzib i maszyn. To 
daje nam i klientom stabilność 
i pewność realizacji kolejnych 
kontraktów – tłumaczy Ma-
rian Bobrucki. 

-Z drugiej jednak strony, mu-
szę przyznać, że z perspektywy 
czasu żałuję dawnych decyzji o 
unikaniu kredytów. Przy roz-
sądnym podejściu do takiego 
sposobu inwestowania fi rma 
mogłaby szybciej i mocniej 
się rozwinąć. Jeśli chodzi o 
pomysły młodzieży to często 
wzbudzają one mój gwałtowny 
sprzeciw, ale później – po prze-
myśleniu – przyznaję, że są one 

wyjątkowo mądre i skuteczne.
Koniec października 2013 

roku przynosi fi rmie wyjątko-
wo miłą niespodziankę. Pod-
czas  październikowej gali kon-
kursu “Firma z przyszłością 
2013”, organizowanym przez 
Pomorską Izbę Rzemieślni-
czą Małych i Średnich Przed-
siębiorstw Marian Bobrucki 
otrzymuję Szablę Kilńskiego, 
czyli najwyższe odznaczenie 
rzemieślnicze.

-Nasza fi rma mieści się wciąż 
w tym samym miejscu, i ciągle 
działamy w tej samem branży. 
Szabla jest dla mnie szczególnie 
cennym odznaczenie, bo pod-
kreśla solidność, niezmienność 
i dobrą jakość, która kojarzona 
jest właśnie z rzemiosłem. A ja 
czuję się rzemieślnikiem, nie 
biznesmenem – podkreśla Ma-
rian Bobrucki.

Marian Bobrucki (z prawej) otrzymał Szablę Kilińskiego podczas październikowej gali 
konkursu”Firma z przyszłością 2013”, organizowanym przez Pomorską Izbę Rzemieślni-
czą Małych i Średnich Przedsiębiorstw

-Teraz zmieniło się wszyst-
ko. Surowiec jest, nowoczesne 
produkty też są, szukać trzeba 
natomiast klienta – podkreśla 
szef Bob Rollo.

Po 5 latach od założenia fi r-
my, czyli w 1979 roku dołącza 
do niej brat Pana Mariana - 
Henryk Bobrucki. Kolejne kil-
kadziesiąt lat oznaczają ciężką 
prace przy rozwoju fi rmy, re-

agowanie na zmiany na rynku 
i inwestowania w nowe budyn-
ki i technologie. Aktualnie Bob 
Rollo zasługuje na nazwę “fi r-
ma rodzinna” bo oprócz braci 
Bobruckich pracują także ich 
synowie – Filip Bobrucki, syn 
Mariana Bobruckiego i syno-
wie Henryka Bobruckiego – 
Łukasz i Krzysztof.

Młody narybek zajmuje się 

aktualnie pomocą w prowa-
dzeniu i rozwijaniu przedsię-
biorstwa, w przyszłości wła-
śnie synowie mogą szefować 
fi rmie. Jak na razie, aktualne 
szefostwo Bob Rollo ma okazję 
na własnej skórze poznać dwie 
szkoły prowadzenia biznesu, tą 
“starą” zapewniającą stabliza-
cję i powolny rozwój i “nową” 
bardziej odważną ale i też ry-
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Na tej samej uroczystości fi rma Bob Rollo otrzymała wy-
różnienie w konkursie „Firma odpowiedzialna w biznesie 
sektora MMSP”. Nagrodę wręczono Filipowi Bobruckiemu

Grzegorz Bryszewski
g.bryszewski@expressy.pl

Stocznia Nauta zbuduje sta-
tek badawczy dla Uniwersyte-
tu w Goeteborgu. Nowocze-
sna jednostka będzie pełniła 
funkcję statku badawczego i 
laboratorium. Statek umożli-
wi prowadzenie interdyscy-
plinarnych badań m.in. nad 
zmianami klimatu, stanem 
wód czy układem prądów 
morskich, które w istotny 
sposób wpływają na środowi-
sko morskie.

Dla Nauty nie jest to pierw-

szy kontrakt na budowę tego 
typu jednostki. W maju tego 
roku w konsorcjum ze stocz-
nią Crist Nauta rozpoczęła 
budowę  nowoczesnego ka-
tamaranu badawczego dla 
Uniwersytetu Gdańskiego 
– Oceanograf. Statek będzie 
wykorzystywany do interdy-
scyplinarnych badań fauny 
i fl ory Morza Bałtyckiego. 
Oprócz obserwatoriów znaj-
dą się tu laboratoria oraz sala 
seminaryjna na zajęcia dy-

daktyczne.
Przedstawiciele Uniwersy-

tetu w Goeteborgu mówią, iż 
budowa tak zaawansowanej 
technologicznie jednostki jest 
szansą, by wykształcić kolejne 
pokolenie młodych, wszech-
stronnych  naukowców, któ-
rzy zajmą się prowadzeniem 
badań dna morskiego.

Statek będzie miał 45 m 
długości i będzie ważył ok. 
800 t. Na pokładzie jednostki 
oprócz załogi będzie mogło 

W Naucie powstanie kolejny statek badawczy

przebywać 20 osób. Jednostka 
zastąpi eksploatowany od 40 
lat statek badawczy Skagerak. 
Mimo większych rozmiarów 
nowa jednostka będzie zuży-
wała ok. 40% mniej paliwa, co 
pozwoli spełnić wyśrubowane 
normy związane z ochroną 

środowiska. 
Oddanie jednostki do użytku 

jest planowane w marcu 2015 
r.

Stocznia Remontowa Nauta 
należy do grupy MARS Shi-
pyards & Off shore, zarządza-
nej przez należący do Agencji 

Rozwoju Przemysłu Fundusz 
MARS FIZ. Nauta specjalizuje 
się w budowie kadłubów i jed-
nostek pływających, remon-
tach i przeglądach klasowych 
jednostek cywilnych oraz re-
montach i modernizacji jed-
nostek wojskowych. (GB)

Na zdjęciu projekt Oce-
anografu - katamaranu 
badawczego, który stocz-
nia Nauta w konsorcjum ze 
stocznią Crist buduje dla 
Uniwersytetu Badawczego
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PROGRAM | 21 gdańskich 
szkół i przedszkoli rozpoczę-
ło uczestnictwo w programie 
edukacji komunikacyjnej dla 
dzieci Drogowy Rajd Eduka-
cyjny. W środę na stadionie 
PGE Arena prezydent Gdań-
ska Paweł Adamowicz wrę-
czył dzieciom specjalne karty 
uczestnictwa w programie 
oraz zestawy do nauki bez-
piecznego poruszania się w 
ruchu drogowym Autocho-
dziki. Zestaw Autochodzik 

składa się z ponad 100 ele-
mentów. Są to m.in.: autka, 
znaki drogowe, sygnalizato-
ry, słupki, zebry i strzałki. W 
2012 roku 16 takich zestawów 
trafi ło do gdańskich przed-
szkoli. Natomiast we wrześniu 
2013 roku w trakcie obcho-
dów Dni Gdańska w Wilnie 
prezydent Paweł Adamowicz 
przekazał identyczny zestaw 
szkole przedszkolu „Zielone 
Wzgórze” w Nowej Wilejce.

Rajd przygotowuje najmłod-

sze dzieci do samodzielności 
w ruchu drogowym. Adre-
satami programu są dzieci w 
wieku 4-7 lat. Opiera się na 
koncepcji Active Learning 
czyli zapamiętaniu sytuacji, 
zdarzeń i zachowań, do jakich 
dochodzi podczas ćwiczeń 
symulacyjnych. Rajd wprowa-
dza najmłodsze dzieci w świat 
ruchu drogowego ze szczegól-
nym naciskiem na ich bezpie-
czeństwo, różnorodność spo-
sobów przemieszczania oraz 

ról jakie pełnią pieszy, pasażer, 
rowerzysta, czy kierowca. Rajd 
dzieli się na osiem etapów w 
dwóch rundach – jesiennej i 
wiosennej. Każdy z nich sku-
pia się na wybranym temacie, 
ważnym dla dzieci w wieku 
4-8 lat. Poszczególne zesta-
wy zadań, ćwiczeń i pomocy 
edukacyjnych są sukcesywnie 
przekazywane w okresie od 
września do czerwca. Podczas 
inauguracji rajdu dzieci mo-
gły zapoznać się z wybranymi 

etapami obydwu rund. Na 
koniec odbyło się zwiedzanie 
stadionu.

Docelowo w Drogowym Raj-
dzie Edukacyjnym uczestni-
czyć mają wszystkie gdańskie 
przedszkola publiczne i niepu-
bliczne, łącznie około 90 oraz 
część szkół podstawowych 
(10). Większość programów 
edukacyjnych o podobnym 
charakterze skierowanych 
jest do dzieci starszych w tzw. 
wieku „rowerowym”. Auto-

Drogowy Rajd Edukacyjny
chodzik tymczasem przezna-
czony jest dla grupy wiekowej 
4-8 lat. Udowodniono bowiem, 
że wczesna edukacja spełnia 
swoje zadania, gdyż podobnie 
jak nauka języków, przekazana 
w określonym okresie rozwoju 
dziecka, pozwala na trwalsze 
budowanie właściwych postaw 
i zachowań. Warto dodać, że co 
roku na polskich drogach ginie 
kilkaset dzieci. Polska zajmuje 
drugie miejsce w Europie pod 
względem liczby ofi ar śmiertel-
nych wśród dzieci uczestniczą-
cych w wypadkach. Budowanie 
więc wśród tej właśnie grupy 
wiekowej właściwych nawy-
ków może być kluczem do 
zwiększenia bezpieczeństwa na 
drodze. (DD)

GOSPODARKA | Przy 
drodze powiatowej 
między miejscowościami 
Trąbki Wielkie a Kaczki
powstanie aleja leśnicze-
go, złożona z prawie 100 
dębów. 
-Nowa aleja dębowa to 
efekt wykonywanej przez 
nas kompensacji przyrod-
niczej – mówi wicestaro-
sta powiatu gdańskiego 
Marian Cichon. - Posta-
nowiliśmy stworzyć w jej 
ramach coś wyjątkowego, 
co może w przyszłości sta-
nowić jedną z wizytówek 
miejsca w którym żyjemy.
Aleja dębowa nosić 
będzie imię Jana Gry-
nia, leśniczego z Trą-
bek Wielkich, znanego 
radnego i społecznika, 
a także popularyzatora 
ponownego sadzenia w 
Polsce dębów. Jan Gryń 
założył nieopodal Trąbek 
wzorcową kolonię dębów, 
posadzonych wśród 100 
letnich sosen i 80 letnich 
buków. Natomiast w 
Pręgowie władze powiatu 

gdańskiego oraz samorzą-
dowcy gmin wchodzących 
w skład powiatu uroczy-
ście zakończyli tego-
roczne prace, wykonane 
w ramach Narodowego 
Programu Przebudowy 
Dróg Lokalnych. W 
ramach projektu powiat 
gdański wraz z Gminami 
Cedry Wielkie, Kolbudy, 
Pszczółki, Suchy Dąb, 
Trąbki Wielkie i Prusz-
czem Gdańskim przystąpił 
do realizacji zadania 
„Poprawa bezpieczeństwa 
na drogach powiatu gdań-
skiego poprzez moder-
nizację dróg położonych 
na terenie powiatu”. W 
ramach zadania wyre-
montowano ponad 25 
km dróg powiatowych i 
wybudowano ok. 3 km 
chodników oraz wyko-
nano montaż specjalnego 
oznakowania szkół i 
przedszkoli leżących w 
ciągu ruchliwych dróg 
powiatowych na terenie 
powiatu gdańskiego.
(DD)

Aleja leśniczego

NA SYGNALE | Woje-
woda pomorski Ryszard 
Stachurski zwrócił się 
do Wojewódzkiej Stacji 
Sanitarno Epidemiolo-
gicznej w Gdańsku oraz 
do Powiatowych Centrów 
Zarządzania Kryzysowego 
o monitorowanie sytuacji 
w województwie w związ-
ku z informacjami o pod-
rabianym spirytusie, który 
mógł zostać wprowadzony 
do obrotu na terenie 
całego kraju. Informacje 
o ewentualnych wynikach 
działań mają być przeka-
zywane do Wojewódzkie-
go Centrum Zarządzania 
Kryzysowego. Alkohol do 
obrotu wprowadzić mógł, 
rozbity przez Izbę Celną 
w Łodzi, gang zajmujący 
się nielegalnym handlem 
alkoholem. Specjaliści 
alarmują, że produkty ze 
skażonego spirytusu mogą 
być groźne dla zdrowia i 
życia. Należy zatem uni-
kać spożywania alkoholu 
niewiadomego pocho-
dzenia. Pierwsze objawy 

zatrucia alkoholem 
metylowym po wypiciu 
alkoholu są takie same 
jak po wypiciu alkoholu 
spożywczego (etylowe-
go), następnie pojawiają 
się bóle i zawroty głowy, 
przyspieszony oddech, 
nudności, wymioty silne 
bóle brzucha, światło-
wstręt i inne zaburzenia 
widzenia, przyspieszo-
ne bicie serca senność, 
śpiączka i głębokie 
zaburzenia świadomości, 
utrata przytomności, bez 
możliwości dobudzenia 
zatrutego. 
Przy pierwszej pomocy 
należy wezwać pogotowie 
ratunkowe i jeśli zatruty 
jest przytomny wywołać 
u niego wymioty, podać 
do picia pół szklanki bez-
piecznego 40 % alkoholu 
etylowego (wódki), a jeśli 
nie ma wódki to podać 
łyżkę sody oczyszczonej 
lub proszku do pieczenia 
rozpuszczonych w pół 
szklanki wody.
(DD)

Skażony alkohol



i przewijania, kolor poma-
rańczowy, wym.85 cm x 75 
cm, nowa, 20 zł, 505-567-
034

KALOSZE dziewczęce, 
rozm. 30, kolor czerwono-
biały, stan idealny, 10 zł, 
tel. 505-56-70-34  

OKNO drewniane, kolor 
sosnowy, wym. 1,45 m x 
1,75 m, jednoskrzydłowe, 
otwierane, u góry lufcik, 
nowe, 50 zł, 517-782-024 

SPRZEDAM lampa sufi towa, 
3 punktowa, klosze, nowa, 
100 zł, 505-56-70-34 

SPRZEDAM żyrandol listwa, 
4 i 2 punktowe, szare, 
nowe, 100 zł, 505-567-034 

SPRZEDAM wózek inwalidz-
ki z Anglii, bardzo dobry 
stan techniczny, akumulato-
ry, w komplecie ładowarka, 
tel. 601 667 100

SPRZEDAM drzwi, 80, 
zewnętrzne, prawe, z fu-
tryną, zbrojone z wizjerem, 
komplet kluczy, cena: 500 
zł, tel. 501 539 159

677 01 50

KOMPUTERY

SPRZEDAM komputer, dysk 
120 GB, klawiatura Vobis, 
monitor LCD TV Samsung z 
pilotem, 2000 zł, 505-56-
70-34

TELEFONY

INNE

DAM PRACĘ

INSTALATORA systemów 
alarmowych oraz tv przemy-
słowej zatrudnię, tel. 690 
002 893

SZUKAM PRACY

ZAOPIEKUJĘ się dzieckiem 
lub starszą osobą, tel. 600 
457 172

FOTOGRAF – śluby, wolne 
terminy maj, czerwiec, 
wrzesień, tel. 660 310 311

ZADBANY, wysoki, samotny, 
pracujący 45 latek pozna 
zadbana kobietę do stałego 
związku z okolic Wejhero-
wa, tel. 882 502 431

GORACĄ blondi pozna spon-
sorów zapraszam do siebie 
odwiedź mnie, a zabiorę 
cię w siódme niebo, dzwoń, 
tel. 514 670 725 Sopot, woj. 
pomorskie

SPRZEDAM atrakcyjny księ-
gozbiór oraz roczniki staty-
styczne z lat 1945 – 1970, 
Gdynia, tel. 58 624 35 66

SPRZEDAM piecyk gazowy 
Junkers /kpl/-butla 11 kg, 
waz, reduktor, cena 900 zł, 
tel. 607 301 942

SPRZEDAM stół /120/40/88 
+ 2 krzesła ARTUR /30/78, 
cena 120 zł, tel. 607 301 
942

LAMPĘ Bioptron dużą sprze-
dam, tel. 694 061 755

BECZKI plast 100 i 200 l., 
cena 30 i 60 zł/szt., tel. 511 
841 826

SPRZEDAM NOWY wózek 
inwalidzki elektryczny 
„Meyra”, z prostownikiem 
doładowania, cena 5 tys. zł, 
tel. 533 514 295 

SPRZEDAM drzwi 80, ze-
wnętrzne - prawe, NOWE, 
zbrojone, z wizjerem i 
kompletem kluczy, wraz z 
futryną, cena 650 zł, tel. 
600 702 048 

MATA dla dziecka do leżenia 

SPRZEDAM

FIAT Punto 55 sx 1998/99 
1.108 cm3, cena 2600 zł, 
tel. Gdynia, tel. 58 624 35 
66

SPRZEDAM 4 opony wraz z 
felgami od Volkswagena 4, 
w dobrym stanie, mało uży-
wane, 205/55/16, Wejhero-
wo, 787 119 970, cena 650 
zł, do negocjacji!

SPRZEDAM 2 opony wraz z 
felgami od Volkswagena 4, 
w dobrym stanie, mało uży-
wane, 205/55/16, Wejhero-
wo, 787 119 970, cena 350 
zł, do negocjacji!

KUPIĘ

ABSOLUTNIE każde auto ku-
pię!!! Może być uszkodzone 
lub bez opłat!!! Gotówka i 
umowa od ręki! Każda mar-
ka i stan! Odbiór od Klienta, 
Tel. 668 193 771

INNE

ABSOLUTNIE każde auto 
kupię!!! Może być uszko-
dzone lub bez opłat!!! 
Gotówka i umowa od ręki! 
Każda marka i stan! Odbiór 
od Klienta, Tel. 668 193 771

ANGIELSKI nauczyciel tel. 
531 884 515

LEKCJE dodatkowe z fi zyki i 
chemii, w tym zadania oraz 
matematyka, nauczyciel 
emeryt, Wejherowo, tel: 58 

SPRZEDAM działkę budow-
laną 600 m kw, z dobrym 
ogrodzeniem murowanym, 
ul. Krzywa, Wejherowo, tel. 
513-005-898  

DZIAŁKA z domem, Gdynia 
Witomino, 512 m2, 900 tys. 
zł, tel. 502 686 196

DZIAŁKĘ położoną w dolinie 
Słupi z dostępem do rzeki, 7 
km do Ustki, 4700 m2, 180 
zł/m2, tel. 502 686 196

KUPIĘ

  ZAMIENIĘ   

DO WYNAJĘCIA

WYNAJMĘ garaż i miejsca 
parkingowe, ul. Spacerowa 
12, Wejherowo tel. 501 084 
005

WYNAJMĘ garaż i miejsca 
parkingowe, ul. Spacerowa 
12, Wejherowie, tel. 501 
084 005

WYNAJMĘ mieszkanie 
wyposażone, Wejherowo od 
zaraz, tel. 505 718 590

MAM do wynajęcia lokal 
45m na działalność gospo-
darczą, Wejherowo, ul. 
Kopernika 19, tel. 507 708 
413

WYPOŻYCZĘ rollbar do piwa 
na rożne okoliczności, tel. 
781 426 010

ODNAJMĘ parter domu na 
Andrzejki i Sylwestra, Bol-
szewo, tel. 781 426 010

TANIE noclegi dla pracowni-
ków fi rm, tel. 781 426 010 i 
nie tylko

WYNAJMĘ lokal 60 m, par-
ter w Rumi na działalność 
lub biuro, tel. 504 389 193

POSZUKUJĘ 

SPRZEDAM

DOM wolnostojący w Wej-
herowie, budynki garażowe, 
działka 1202 m2, ładne poło-
żenie, pilnie sprzedam, tel. 
501 549 579

SPRZEDAM kawalerkę w 
Wejherowie, cena 107 tys., 
tel. 880 002 546

SOMONINO, dom, zab. gosp. 
do remontu + działka bu-
dowl.-rol., 2500 m2, woda, 
prąd, kanaliza, 155 tys. zł, 
tel. 781 227 212

DZIAŁKA 7600 m2 w miej-
scowości Łówcz Górny, koło 
Strzebielina z możliwością 
zabudowy, media przy gra-
nicy, cena 10 zł/m2, kontakt 
00491724794130, 725 504 
787

SPRZEDAM ziemię 25000 
m2 w miejscowości Łówcz 
Górny, cena do negocjacji, 
kontakt 607 773 292  

SPRZEDAM ziemie 25000 
m2 w miejscowości Łówcz 
Górny, cena do negocjacji, 
kontakt 607 773 292  

MIESZKANIE 55 m, 3 pokoje, 
Wejherowo, os. Sucharskie-
go, 1/3 pietro, r.bud. 2011, 
wys. stand. wykończenia, 
duży parking, słoneczne, 
269 tys., tel. 509 524 714 

SPRZEDAM działkę budow-
laną 600 m kw, z dobrym 
ogrodzeniem murowanym, 
ul. Krzywa, Wejherowo, tel. 
513-005-898  

SPRZEDAM działkę budow-
laną, 600 m kw, Wejherowo, 
tel. 513-005-898 

SPRZEDAM działkę 434 mkw. 
nad morzem w Karwińskich 
Błotach, 1 km do pięknej 
plaży, z prawem budowy, 
media przy drodze, tel. 661 
582 483
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BIEGI | Od godziny 11.15, 
tj. od momentu pierwszego 
startu nordic walking, wiado-
mo było, że tegoroczny Bieg 
Niepodległości przejdzie do 
historii gdyńskiego sportu!

Wygodne dresy, ciepła 
czapka, kolorowe buty - taki 
komplet odzieży królował 
dzisiaj w sportowej Gdyni. 
Tysiące fanów biegania sta-
nęło na starcie ostatniego 
w tym roku biegu w ramach 
Grand Prix w Biegach Ulicz-
nych. 

Jak co roku - bieg główny 
poprzedził Marsz Niepodle-

głości, który okazał się naj-
większą tego typu imprezą 
w całej Polsce! W Marszu 
wzięło udział prawie 700 
osób - więcej niż kiedykol-
wiek wcześniej. Po fanach 
popularnych „kijków” przy-
szła pora na młodzież szkol-
ną. Stawkę otworzyły szkoły 
podstawowe, po nich wystą-
pili przedstawiciele gimna-
zjów i szkół ponadgimnazjal-
nych. 

Jednak niewątpliwie naj-
bardziej oczekiwanym punk-
tem poniedziałkowych ob-
chodów był bieg główny. Od 

momentu zakończenia bie-
gów młodzieżowych z każdą 
kolejną chwilą na Skwerze 
Kościuszki robiło się coraz 
tłoczniej. W powietrzu czuć 
było skumulowaną energię, 
która wybuchła równo o 15 
- w momencie, kiedy ORP 
Błyskawica potężnym wy-
strzałem dał znak do startu. 

Na najlepszych biegaczy 
nie trzeba było długo czekać 
- pierwszy na mecie pojawił 
się Tomasz Grycko, który 
odległość 10km pokonał 
w 30 minut. Pozostali za-
wodnicy z czołówki mieścili 

się w 35 minutach. Tuż po 
nich stopniowo kończyli bieg 
amatorzy, którzy z linii mety 
udawali się w kierunku Mola 
Południowego, gdzie umiej-
scowione zostały punkty 
z medalami oraz poczęstun-
kiem.  - W gdyńskim Grand 
Prix biegam regularnie, 
z każdym kolejnym wyda-
rzeniem widzę coraz większy 
postęp organizacyjny. Cieszy, 
że tak wielu mieszkańców 
Gdyni decyduje się wziąć 
udział - mówi pan Antoni, 
jeden z uczestników impre-
zy. (red.LuK)

Sportowe oblężenie Gdyni! 
Bieg Niepodległości za nami

ZAWODY | Wydarzeniem 
miesiąca, rozpoczynającym 
nowy sezon bowlingowy 
2013/2014, były polskie 
eliminacje do World Cup 
Qubica AMF. Turniej został 
rozegrany na torach Tokyo 
Station w Łęgowie.

Prosto z mistrzostw świata 
z Henderson w Las Vegas 
zjechała na turniej cała 
polska kadra bowlerów. Tym 
większą przyjemnością był 
start zawodników z wejhe-
rowskich szkół średnich. 
Reprezentujące aktualnie 
Akademię Bowlingową 
Centrum U-7 w Gdyni Anna 
Bargańska, Dominika Grot 
i Natalia Dragan z ZSP nr 
3 Wejherowo oraz nowy 
zawodnik Marcin Klas z 
II LO w Wejherowie. Na 
12-stu torach rywalizowało 
łącznie 235 zawodników z 
24 klubów. Poziom zawodów 
był niezwykle wysoki. 
Możliwość rywalizowania i 
uczenia się od najlepszych 
w Polsce to wielki kapitał 
dla dziewcząt i Marcina oraz 
możliwość przeżycia wielkiej 
przygody życia. W klasyfi ka-
cji generalnej wśród kobiet 
zajęliśmy miejsca: dziewiąte 
Dominika Grot, dziesiąte 
Anna Bargańska i jedena-
ste Natalia Dragan. Wśród 
mężczyzn, na 60 miejscu 
uplasował się Marcin Klas, 
a na 56 trener Zbigniew 
Bautembach.

Tym razem reprezentacje 
z całego świata udadzą się w 
listopadzie do Krasnojarska 
w Rosji.

Ponadto w grudniu 
odbędzie się IX edycja 
MMB i fi nał wojewódzki 
w Centrum U-7 w Gdyni i 
Gdańsku. Wystarczy pobrać 
zgłoszenie, wpisać repre-
zentację szkoły w kategorii 
dziewcząt i chłopców, wysłać 
pocztą emailową i rozpocząć 
treningi w Klubie Olimp i 
Centrum U-7.  (DD)

Do niepokonanej drużyny 
Wybrzeża przyjedzie trzeci 
aktualnie zespół I Ligi Polski 
Cukier Pomezania Malbork. 
Spotkanie zapowiada się nie-
zwykle interesująco, ale to 
gdańszczanie będą faworytem 
i to mimo, że w Pucharze Pol-
ski lepsza okazała się drużyna 
z Malborka.

– Na pewno wpłynie to na 
nas motywująco. Załatwiliśmy 
sobie bardzo mocny mecz z 
Pomezanią w lidze. Malbor-
czycy wyjdą naładowani i będą 
wierzyć w to, że mogą z nami 
wygrać. W środę nie mogliśmy 
skorzystać z pomocy kilku ko-
legów ze względu na mniejsze 
lub większe problemy zdro-
wotne. Do tego Łukasz Rogul-
ski wyjechał na zgrupowanie. 

Pogubiliśmy się i zabrakło 
nam konsekwencji w ataku i 
w obronie. Zakończyło się tak, 
jak zakończyło i ciężko prze-
łknąć gorycz porażki po tak 
długiej passie zwycięstw. Szko-
da, że tak zakończył się mecz 
– powiedział Dawid Nilsson, 
kapitan Wybrzeża w pomeczo-
wym komentarzu dla ofi cjalnej 
strony internetowej klubu.

Spotkanie pucharowe 
gdańszczanie przerali jedną 
bramką,a było to tym bardziej 
bolesne,  iż wcześniej żaden 
zespół nie mógł znaleźć sposo-
bu na Wybrzeże. 

- Był to fajny, wyrównany 
mecz. Chłopaki zawalczyli, 
chcieli się postawić faworyzo-
wanemu Wybrzeżu. Udało im 
się to i tylko gratulować - do-
dał Igor Stankiewicz.

Wybrzeże odpadło z Pu-
charu Polski, ale szybko tę 
wpadkę powetowało sobie 

zwycięstwem w rozgrywkach 
ligowych nad Meblami Wójcik 
Elbląg.

- Rywale zagrali twardo w 
obroni. Wyszli wysoko, a my 
nie mogliśmy sobie z tym po-
radzić. Nasza obrona też w 
pierwszej połowie pozostawia-
ła wiele do życzenia. W drugiej 
części spotkania pokazaliśmy 
charakter, zagraliśmy twardo 
w defensywie i udało się wy-
wieźć dwa punkty -podsumo-
wał Wojciech Prymlewicz.

Początek sobotniego ligowe-
go starcia z Pomezanią Mal-
bork o godzinie 18.00.

RAPORT LIGOWY:
Taki grali w Pucharze Polski:
Wybrzeże Gdańsk - Polski Cukier-
Pomezania Malbork 30:31 (16:13)
Wybrzeże: Chmieliński, Głębocki – 
Nilsson 7, Kondratiuk 7, Mogielnicki 
4, Strzebiecki 4, Papaj 2, Kornecki 2, 
Rakowski 1, Abram 1, Prymlewicz 1, 
Jasowicz 1 oraz Żak.
Rzuty karne: 2/3.

Kary: 6 min.
Polski Cukier-Pomezania: Sibiga, 
R.Kądziela – Boneczko 4, Suwisz 4, 
Baraniak 4, Lipiński 3, Derdzikowski 
3, Piórkowski 3, Miedziński 3, Hanis 3, 
Cielątkowski 1, Kawczyński 1, Walasek 
1, Babicki 1 oraz Cieślak.
Rzuty karne: 0/1.
Kary: 4 min.

Tak grali w Elblągu:
Meble Wójcik Elbląg – Wybrzeże 
Gdańsk 21:24 (9:7)
Meble Wójcik: Plaszczak, Rycharski – 
Malewski 5, Maluchnik 3, Nowakowski 
3, Kostrzewa 2, Kupiec 2, Olszewski 2, 
Bąkowski 1, Gryz 1, Mazur 1, Malandy 
1, Dukszto, Malczewski, Spychalski.
Kary: 10 min.
Rzuty karne: 3/4.
Wybrzeże: Sokołowski, Chmieliński 
– Rogulski 8, Prymlewicz 5, Nilsson 
5, Kondratiuk 3, Mogielnicki 1, Sulej 
1, Abram 1, Żak, Jasowicz, Kornecki, 
Rakowski.
Kary: 2 min.
Rzuty karne: 2/3.

World Cup 
Qubica AMFWybrzeże chce rewanżu 

za Puchar Polski
PIŁKA RĘCZNA | Spotkanie w Gdańsku to najciekawiej 
zapowiadająca się potyczka 9 kolejki I Ligi Szczypiornistów. 
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Łukasz Krzemiński
l.krzeminski@expressy.pl
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SIATKÓWKA | Bilety na 
mecz z Klubowym Mistrzem 
Świata 2013, a także KS Pa-
łacem Bydgoszcz, trafiły 
właśnie do sprzedaży. Kibice 
mogą je nabywać zarówno 
za pośrednictwem Internetu, 
jak również w kasach gdań-
sko-sopockiej ERGO ARE-
NY.

Klub ATOM Trefl Sopot 
jako jedyna drużyna na Po-
morzu, która występuje na 
najwyższym poziomie w eu-
ropejskich pucharach, utrzy-
muje na ten mecz specjalną 
promocję skierowaną do ki-
biców innych dyscyplin spor-
towych, którą wdrożono już 
przed meczem z VDK Gent.
Ze względu na to, że dla 
klubu niezwykle ważne jest 
promowanie siatkówki jako 
pięknego i dynamicznego, a 
często także dramatycznego 

i nieprzewidywalnego spor-
tu, włodarze mistrzowskiego 
zdecydowali się przedłużyć 
specjalną ofertę skierowaną 
do kibiców innych drużyn.

Aktualny Klubowy Mistrz 
Świata zagości w ERGO 
ARENIE już 26. listopada 
o 19:00 i będzie to nie lada 
gratka dla każdego fana 
sportu. Dlatego klub pragnie 
serdecznie zaprosić kibiców 
poszczególnych pomorskich 
klubów na to szczególne 
spotkanie z plejadą gwiazd 
światowej siatkówki. Mecz z 
najlepszym zespołem globu 
zostanie rozegrany w ERGO 
ARENIE w ramach  3. kolejki 
Europejskiej Ligi Mistrzyń, a 
mistrzynie Polski z ATOMu 
Trefla Sopot spróbują prze-
rwać zwycięską passę swoich 
rywalek, trwającą od blisko 
60(!) meczów zarówno w sa-

SIATKÓWKA | Lotos Trefl  
Gdańsk w tym sezonie 
prezentuje bardzo nie 
równą formę. Na zmianę 
podopieczni trenera Ra-
dosława Panasa wygrywa-
ją i przegrywają.

Nie tak na pewno 
wyobrażał sobie początek 
sezonu gdański szkolenio-
wiec. Podopieczni trenera 
Radosława Panasa na 
zamianę wygrywają i prze-
grywają, a to na pewno nie 
prowadzi do stabilizacji 
w drużynie. Szczególnie 
mogła zaboleć ostatnia 
porażka we własnej hali 
w starciu z AZS Często-
chowa.

- Nie zagraliśmy tak, jak 
to zakładaliśmy. Dobrze 
zaczynaliśmy, ale jeden, 
drugi przestój i nasza gra 
się kończyła. Wkradało 
się zdenerwowanie i złe 
emocje, a pojedyncze 
piłki decydowały o tym, 
że następował przestój - 
tłumaczył na pomeczowej 
konferencji prasowej 
trener Radosław Panas.

Aby wzmocnić rywaliza-
cję w drużynie sztab szko-
leniowy zdecydował, że do 
kadry zostanie włączonych 
dwóch młodych siatkarzy. 

Z pierwszym zespołem 
trenują Sławomir Zemlik i 
Mateusz Czunkiewicz.

- Zobaczymy, jak będą 
się prezentować. Mam 
nadzieję, że zostaną z 
nami na dłużej. Na pewno 
pojadą do Olsztyna, to 
już jest pewne i to im 
powiedziałem. Czy znajdą 
się w dwunastce, zależy 
tylko od ich postawy na 
treningach.

Zaplanowane na naj-
bliższy piątek spotkanie 
w Olsztynie będzie dla 
gdańszczan niezwykle 
ważne i w klubie zdają 
sobie sprawę, jak ważne 
jest zdobycie kompletu 
punktów. Początek spotka-
nia o godzinie 17:30.
(luK)

 
W ostatniej kolejce:
LOTOS Trefl  Gdańsk - AZS 
Częstochowa 0:3 (21:25, 13:25, 
23:25)
LOTOS Trefl : Żaliński (11 punk-
tów), Łomacz (4), Jarosz (10), 
Gawryszewski (7), Zajder (3), 
Wierzbowski (4), Rusek (libero) 
oraz Mikołajczak (1), Milczarek 
(2), Stolc (1), Stępień
AZS: Marcyniak (7), Murek (7), Ka-
czyński (18), Vesely (6), Kozłowski 
(2), Bąkiewicz (7), Bik (libero) 
oraz Bednorz, Kaźmierczak (3), 
Kamiński (1), Buczek

Masz karnet? Zobacz Atomówki w starciu z Mistrzem Świata
mej Turcji, jak i Europie.

Oferta klubu skierowana jest 
do karnetowiczów pomor-
skich klubów, które rywalizują 
na poziomie ekstraklasy lub jej 
„zaplecza” w danej dyscyplinie. 
Za okazaniem ważnego karne-
tu na mecze swojej drużyny, 
kibic może odebrać w kasie 
jedną wejściówkę na szlagier 
z Klubowym Mistrzem Świata. 
Karnetowicze ATOMu Trefla 
Sopot mogą za to odebrać w 
kasie za okazaniem karnetu 
na mecze swojej drużyny do-
datkową jedną darmową wej-
ściówkę na to spotkanie.

Wejściówki na mecz będą 
do odebrania każdorazowo w 
kasie klubowej hali nr 1 lub 
4 zgodnie z harmonogramem 
zamieszczonym na oficjalnej 
stronie klubu www.atomtrefl.
pl. (red.luK)

Muszą przestać 
grać w kratkę
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Zastanawiasz się nad reklamą 
w prasie lub w internecie?

tel. 791 764 155
b.stanalowska@expressy.pl

Sopocianie oczywiście jeszcze 
nie odpadli z rozgrywek o Puchar 
Polski. Będą jednak musieli stratę 
punktową odrobić w Słupsku co 
na pewno zadaniem łatwym nie 
będzie. We własnej hali przegrali 
bowiem ośmioma punktami.

Sopocianie nie mają szczęścia 
do meczów z Energą Czarnymi w 
Ergo Arenie. To już nasza trzecia 
porażka z rzędu, licząc zeszłorocz-
ne przegrane ligowe. Dodatkowo 
Trefl  przegrał także sparing przed 
sezonem w Hali 100-lecia. Pewnym 
pocieszeniem przed rewanżem 
niech będzie fakt, że nasi gracze 
wygrali za to trzy ostatnie mecze w 
Hali Gryfi a. Oby tą serię udało się 
w Słupsku podtrzymać.

W końcówce trzeciej kwarty Trefl  
prowadził 58:50 i wydawało się, 
że kontroluje już wydarzenia na 
parkiecie. W tym momencie nasi 
gracze zacięli się jednak zarówno 
w obronie, jak i w ataku, przegry-
wając kolejnych kilka minut aż 
2:17. Przewaga wypracowana na 
początku czwartej kwarty wystar-
czyła przyjezdnym do wywalcze-
nia wygranej.

Szansa, aby powetować sobie 
straty poniesione w Pucharze Pol-
ski już w najbliższą niedzielę. Trefl  
podejmie Polpharmę Starogard 
Gdański. Rywale w sześciu me-
czach zgromadzili pięć punktów. 
Na wyjazdach nie radzą sobie zbyt 
dobrze. W obcej hali nie zaznali w 
tym sezonie jeszcze smaku zwycię-
stwa.

Trefl  natomiast w rozgrywkach 
ligowych w ERGO Arenie jest nie-
pokonany i będzie chciał tę passę 
podtrzymać.

Początek starcia z Polpharmą w 
niedziele o godzinie 18.00.

 
RAPORT LIGOWY:
Trefl  Sopot - Energa Czarni Słupsk 69:77 
(18:21,18:15,22:17,11:24)
Trefl : Leończyk 13, Vasiliauskas 13, Wa-
czyński 12, Jeter 8, Michalak 7, Stefański 6, 
Nicholson 6, Roszyk 3;
 
MAMY BILETY!
Po raz kolejny proponujemy udział w 
zabawie, w której jest możliwość wygrania 
biletów na mecz Trefl a Sopot. Tym razem 
akcja dotyczyć będzie niedzielnego starcia 
z Polpharmą Starogard Gdański. Zaprasza-
my w piątkowe popołudnie na nasz profi l 
na Facebooku, gdzie pojawi się pytanie 
konkursowe. Zapraszamy do udziału w 
zabawy!
 
Ł.Krzemiński

Trefl podejmie 
Polpharmę
SIATKÓWKA | Po porażce w Pucharze Polski czas na powrót na ligowe parkiety. 
Sopocianie poprawić nastroje będą starać się w meczu z Polpharmą Starogard Gdański.
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